

永津高速公路预计年底通车

江津日报讯(记者 苏盛宇 通讯员 唐娟)日前,记者在永津高速公路项目施工现场看到,机器轰鸣声不绝于耳,施工人员正利用有利天气,抢工期、抓进度,全力以赴推进项目建设,为年底通车目标全面发力。

目前,永津高速公路项目正在紧锣密鼓建设,全线路基工程总体完成96.3%(其中主线路基工程已完成100%),全线桥梁工程总体完成96.7%,隧道工程总体完成100%,路面工程总体完成50.8%,机电工程总体完成70%,交安绿化工程总体完成33.7%。

据悉,永津高速公路项目于2021年6月30日开工建设,是成渝地区双城经济圈的重点基础设施项目。其起于永高速永川环线,通过改造既有的陈食互通,对接永川城市快速路(龙马大道),路线向东布设,设隧道穿云雾山后经江津吴滩镇西侧通过,止于油溪镇,与江泸北线相接,并设置枢纽兼下道立交。路线全长15.5公里,双向四车道,设计时速100公里。

永津高速公路预计年底具备通车条件。通车后,永川到江津的通行时间较S207将节约20分钟以上。这意味着两地居民的出行将更加便捷,无论是日常通勤、探亲访友还是商务出行,都将享受到高速公路带来的便利。对于物流运输行业来说,永津高速的开通也将大大降低运输成本,提高运输效率,为两地的经济发展注入新的活力。



永津高速公路项目正在抓紧建设。

江津报记者 苏盛宇 摄

秀美江城迎盛会 梦想飞扬著华章

重庆市第七届残疾人运动会开幕式精彩瞬间

“希望之灯”点亮璀璨梦想,“残运圣火”点燃火热激情。10月11日晚,重庆市第七届残疾人运动会开幕式在合川区体育中心体育馆精彩启幕。开幕式中的文体展演充分运用声、光、电、数字影像等高科技元素,在光影交织、歌舞交融的艺术之光中,展现残疾人运动员奋力拼搏、逐梦赛场的动人身影,谱写新时代新征程新重庆残疾人事业全面发展的壮丽华章。

合川报记者 刘亚春 李文静/图 据《合川报》



入场仪式



文体展演



点火仪式



暖场表演